



2018年2月20日 丸紅情報システムズ株式会社

スズキ株式会社が機密情報漏洩対策ソリューション「FinalCode」を導入

丸紅情報システムズ株式会社(以下、「MSYS」(エムシス))が販売する、ファイル送受信における機密情報漏洩対策 ソリューション「FinalCode」が、スズキ株式会社(以下、「スズキ」)に導入されました。

スズキは、昨今多発しているサイバー攻撃や内部情報漏洩対策のために、配布後の送受信履歴把握、不正な二次利用防止を可能にする「FinalCode」のファイルトレース機能、ファイルへの電子透かし追加によるインシデント未然防止効果を評価して、2017年10月よりSaaS版の利用を開始しました。

導入時の「FinalCode」クライアント展開において、デジタルアーツ株式会社より認定を受けたサポート体制を擁する MSYS は、これまでのナレッジとノウハウを活用して導入時の課題解決を支援しました。また、展開後の運用範囲拡大フェーズにおいても、既存のクラウドサービスとの連携についてサポートを提供しています。

MSYS は今後も、「FinalCode」製品の導入ならびに導入後のサポートを通じて企業のサイバー攻撃や情報漏洩対策に貢献していきます。

「FinalCode」製品ページ: http://www.marubeni-sys.com/finalcode/index.html

【丸紅情報システムズについて】

丸紅情報システムズは、最先端 IT を駆使した付加価値の高いソリューションやサービスを、お客様視点で提供する ソリューションプロバイダです。製造・流通・サービス・小売・金融業を中心とする様々な業界の知見と高度な提案力と グローバルな視点からお客様の差別化に貢献する最先端技術やそれを活用した新しいソリューションの開発力が当 社の強みです。ソリューションや製品、サービスを通じて、お客様の期待を超える新しい「価値」の創出でお客様のビ ジネスを支援します。

<お問い合わせ先>

丸紅情報システムズ株式会社 広報部広報課(プレス関係者窓口)

URL: http://www.marubeni-sys.com/

〒169-0072 東京都新宿区大久保 3-8-2 新宿ガーデンタワー

電話:03-4243-4040 ファックス:03-4243-4888

<製品に関するお問い合わせ>

丸紅情報システムズ株式会社 プラットフォームソリューション事業本部 インフラソリューション営業部 電話:03-4243-4230

- * 文中の製品名および会社名は、各社の商標または登録商標です。
- *ニュースリリース記載の情報は発表日現在の情報であり、予告なく変更される場合があります。



Copyright© Marubeni Information Systems Co., Ltd.